



ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

сентябрь
16
суббота
2020

ВЫХОДИТ С 25 АПРЕЛЯ 2001 ГОДА 76 (2026)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№76

<http://teuchvesty.ru>

Выходит по средам и субботам

instagram:gazeta_teuchezskie_vesti_

12+

В АДЫГЕЕ ЧЕСТВОВАЛИ ПОБЕДИТЕЛЕЙ ВСЕРОССИЙСКОГО И РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПОВ КОНКУРСА «СЕМЬЯ ГОДА»

11 сентября в Доме правительства РА состоялась церемония чествования победителей Всероссийского и регионального этапов конкурса «Семья года». Дипломы и ценные подарки лауреатам вручил Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

Отметим, Всероссийский конкурс «Семья года» прошел уже в пятый раз. По итогам региональных этапов в финал вышли 342 семьи из 83 субъектов России. Звание победителей в различных номинациях оргкомитет присудил 89 семьям.



От Адыгеи участие в конкурсе приняли 5 семей, ставшие победителями в республиканском этапе конкурса: Александр и Лидия Криевых из Майкопского района – в номинации «Золотая семья»; Аслан и Мулият Намитоковы из Тейчежского района – в номинации «Семья – хранитель традиций»; Айдамир и Зита Набоковы из Шовгеновского района в номинации «Сельская семья»; Казбек и Сусанна Хачак из Тахтамукайского района в номинации «Многодетная семья»; Олег и Александра Капненовы из г. Майкопа в номинации «Молодая семья». В результате, семья Намитоковых завоевала победу в своей номинации.

Глава республики поздравил победителей и участников Всероссийского конкурса, подчеркнув значимость подобных государственных инициатив. По мнению Мурата Кумпилова, востребованность конкурса и высокие результаты наших участников говорят о том, что в республике крепки семейные традиции, жители разделяют ценности крепких семейных уз и взаимоподдержки, достойно воспитывают детей.

«Вы помогаете республике, всей стране строить здоровое общество и сильное государство. Это очень важно для нашей страны. Поэтому обеспечение достойных условий жизни семей с детьми; охрана материнства, отцовства и детства; укрепление института семьи всегда будут в числе важнейших государственных задач. Президент России Владимир Владимирович Путин постоянно подчеркивает, что люди должны в полной мере получать гарантированную им государством социальную защиту. Принятые поправки в Конституцию России призваны укрепить социальные гарантии граждан, касающиеся, в том числе, защиты семей, прав ребенка, сохранения семейных ценностей. Такая установка полностью соответствует запросу общества», – сказал Глава Адыгеи.

Глава РА напомнил, что в нашей стране и в республике действует целый комплекс мер социальной поддержки семей. Это касается выплат на строительство или приобретение жилья; предоставления земельных участков и их обеспечения инфраструктурой; выплаты материнского капитала федерального и регионального уровней.

С этого года в России реализуются новые инициативы Президента страны, направленные на улучшение демографической ситуации. Все они с 1-го января действуют и в Адыгее. Кроме того, в период карантинных ограничений для помощи гражданам глава государства ввел дополнительные, беспрецедентные меры социальной поддержки.

Со своей стороны руководство республики принимает необходимые меры для обеспечения доступности качественной медицинской помощи. Также в Адыгее продолжается строительство новых современных школ и детских садов, физкультурно-спортивных объектов, детских площадок, строительство и ремонт домов культуры.

«Все эти меры направлены, в том числе, на создание благоприятных условий для роста рождаемости и улучшение демографической ситуации в республике. У нас ежегодно растет число многодетных семей. Сейчас их в Адыгее 7193 – это уже на 346 семей больше, чем в прошлом году. Главная цель нашей работы – благополучие населения Адыгеи. И в этом помогают ваши дружные и трудолюбивые семьи», – сказал Мурат Кумпилов.

В беседе с Главой республики конкурсантами рассказали о своих семейных традициях, основанных на воспитании в детях трудолюбия, уважения к старшим, взаимопомощи. Также участники встречи поблагодарили Мурата Кумпилова за большую проделанную работу по развитию сельских населенных пунктов, отметив, что сегодня все больше молодёжи остаётся жить и работать в родных посёлках, аулах, хуторах. Кроме того, участники встречи высказали свои пожелания по дальнейшему благоустройству населённых пунктов.

Мурат Кумпилов поддержал озвученные инициативы и подчеркнул, что по всем поднимавшимся вопросам будут даны поручения руководителям профильных министерств.

Пресс-служба Главы РА.

АДЫГЕЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВЫДЕЛЕНО БОЛЕЕ 118 МЛН РУБЛЕЙ НА ВЫПЛАТЫ БЕЗРАБОТНЫМ ГРАЖДАНАМ

10 сентября Правительство России утвердило выделение Республике Адыгее дополнительных средств в сумме более 118 млн рублей на выплаты безработным гражданам.

Открывая заседание Кабмина РФ, премьер-министр Михаил Мишустин пояснил:

«В зоне постоянного внимания правительства остается ситуация на рынке труда. Всем официально зарегистрированным безработным назначаются социальные выплаты. Дополнительную поддержку мы обеспечили тем, кто потерял работу из-за коронавируса. Это потребовало существенных вложений федерального бюджета. На социальные выплаты всем безработным в текущем году предусмотрено свыше 130 млрд. рублей. Большая часть этих средств уже использована. Сегодня в повестке заседания правительства вопрос о выделении на эти цели дополнительно 35 млрд. рублей. Они пойдут на поддержку безработных во всех регионах. Люди оказались в непростом положении, необходимо, чтобы средства выплачивались им в полном объеме и регулярно».

Также в рамках заседания было принято решение о выделении Адыгее дополнительно 14 млн 750 тыс. рублей из Резервного фонда на стимулирующие выплаты соцработникам, оказывающим социальные услуги больным новой коронавирусной ин-

фекцией и лицам из групп риска.

В комментарии СМИ Глава Адыгеи Мурат Кумпилов отметил, что беспрецедентные меры поддержки населения, предпринятые по инициативе Президента России Владимира Путина, позволили регионам оперативно реагировать на возникающие вызовы, минимизировать последствия пандемии.

«Благодаря поддержке федерального центра в этот непростой период мы смогли многое сделать для выравнивания ситуации в Адыгее и продолжаем эту

работу. Уверен, что жители нашей республики почувствовали реальную помощь государства, которая охватывает все ключевые направления: экономику, социальную сферу, здравоохранение», – сказал Глава РА.

Отметим, решение о выделении дополнительного финансирования было принято по предложению Комиссии Федерального Собрания РФ по перераспределению бюджетных ассигнований при поддержке депутата Госдумы от Адыгеи Владислава Резника.

РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА

10 сентября Глава Адыгеи Мурат Кумпилов провёл рабочую встречу с председателем Союза женщин Республики Адыгея Галимет Вороковой. Темой диалога стало участие общественной организации в реализации госполитики в сфере социальной защиты женщин и детей, сохранения и развития традиционных семейных ценностей.

«На протяжении ряда лет мы усиливаем сотрудничество с институтами гражданского общества. В ваших инициативах находят отражение наиболее актуальные запросы жителей республики, поэтому руководство республики системно содействует развитию социально ориентированных общественных организаций. В текущем году мы увеличили вдвое грантовую поддержку в этой сфере – с 5 млн. рублей до 10 млн. рублей. На следующий год планируем выдать грантов на сумму 15 млн. рублей для реализации социальных проектов», – отметил Мурат Кумпилов.

В ходе встречи также была обсуждена перспектива проведения в Адыгее Международного Форума женщин Кавказа, а также мероприятия, намеченные в связи с празднованием 30-летия Союза женщин России в ноябре текущего года и 30-летия регионального Союза в ноябре 2021 года.

Пресс-служба Главы РА.

(Подробные материалы Пресс-службы Главы РА размещены на официальном сайте нашей газеты <https://teuchvesty.ru>)

2020- Год Памяти и Славы

Конкурс «Единой России»

ПУЧШИЙ ШКОЛЬНЫЙ МУЗЕЙ



16 школ получили гранты на развитие экспозиций.

Награждение победителей прошло в Государственном историческом музее на Красной площади. Заместитель секретаря Генсовета «Единой России», координатор партпроекта «Историческая память» Александр Хинштейн отметил, что на конкурс заявились каждая 12 школ в стране.

«В этом году у нас 96 лауреатов, больше трёх тысяч школ заявились на участие», — сказал Александр Хинштейн.

Он напомнил, что в этом году организаторы сознательно проводили конкурс в двух номинаци-

ях — городские и сельские школьные музеи, потому что они изначально находятся не в равных условиях.

Председатель общественного совета «Исторической памяти» — Сергей Нарышкин подчеркнул, что в конкурсе участвовали школьные музеи из всех федеральных округов.

«Победители прошли многоэтапный отбор и по праву заняли первые места в своих номинациях. Хороший школьный музей не только хранит память о подвиге, но и мотивирует школьников на самостоятельное изучение истории. Создать хороший музей — непростая задача, и я

знаю, что многие из вас отдали этому благородному делу большую часть жизни. За это вам искренняя благодарность», — сказал Сергей Нарышкин, обращаясь к победителям.

Директор Государственного исторического музея Алексей Левыкин, входивший в состав экспертов конкурса, отметил, что школьные музеи сохраняют историю, которая ближе нам всем — историю двора, класса, улицы. Он подчеркнул, что они основаны на большой академической работе — пусть не больших учебных, но школьников.

Напомним, в общей сложности 96 лауреатов получили гранты на развитие музея — победители — 500 тысяч рублей, занявшие второе и третье места — по 300 и 200 тысяч соответственно.

По словам Александра Хинштейна, конкурс пройдёт и в следующем году — формат его прорабатывает «Единая Россия» совместно с Минпросвещения.

Победители конкурса в Южном федеральном округе

1. Номинация «Городской музей» — Музей подводников школы № 4 имени А.Н. Кесаева, Севастополь.

2. Номинация «Сельский музей» — Музей школы № 1 имени Г.В. Алисова поселка Песчанокопское Ростовской области.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПРЕДПОЖИГА УВЕЛИЧИТЬ ДОПЮ ОКПАДА В ЗАРПЛАТЕ БЮДЖЕТНИКОВ ДО 70%

И создать единый перечень дополнительных выплат.

«Единая Россия» подготовила ряд системных предложений, которые направлены на защиту сотрудников бюджетных учреждений — врачей, учителей, работников сферы культуры. Об этом заявил секретарь Генсовета партии Андрей Турчак в ходе совещания о реформировании системы оплаты труда бюджетников с участием министерств и профсоюзов, которое организовала «Единая Россия».

Во-первых, партия предложила увеличить долю оклада в зарплате сотрудников бюджетной сферы, а также создать единый перечень выплат компенсационного и стимулирующего характера — чтобы соотношение базовой и стимулирующей части заработной платы было 70% на 30%, соответственно.

«Мониторинг показывает, что во многих регионах должностные оклады учителей и врачей даже ниже размера МРОТ, а их доля в общем объеме оплаты труда где-то не достигает и 30%. А чтобы добиться выполнения майского указа, руководители на местах занимаются откровенными манипуляциями со ставками часов работы. Тех же учителей буквально «насилько» заставляют работать на 1,5-2 ставки, брать дополнительное классное руководство, вести факультативы. Медицинским работникам «навешивают» дополнительные дежурства», — сказал Андрей Турчак.

В связи с этим «Единая Россия» считает необходимым создать систему, согласно которой выполнение показателей май-

ских указов по зарплатам бюджетников обеспечивалось из расчета одной ставки — чтобы ограничить вынужденные переработки.

Кроме того, партия предлагает установить предельный уровень соотношения размеров среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров бюджетных организаций и среднемесячной зарплаты остальных работников.

«Будет справедливым ввести какой-то взятый, прозрачный коэффициент соотношения этих зарплат», — сказал Андрей Турчак.

Предложения «Единой России» касаются законопроекта, внесенного в Госдуму Правительством. Согласно документу кабмин получит право утверждать требования к системам оплаты труда работников бюджетной сферы. В профильных министерствах указывают, что проблема существует очень давно. В частности, в Минтруде отметили, что принятие поправок позволит «гармонизировать условия оплаты труда работников одной отрасли в разных регионах, повысить прозрачность применяемых систем оплаты труда и принимать при необходимости на федеральном уровне быстрые решения по оплате труда работников социальной сферы, но при этом сохранить достаточную гибкость регулирования на региональном и муниципальном уровнях».

Руководитель фракции «Единой России» в Госдуме Сергей Неверов отметил, что законопроект проходит обсуждение в регионах и будет доработан с учетом

замечаний экспертного сообщества.

«Главная задача сегодняшней встречи в рамках открытого диалога между представителями федеральных ведомств, объединений работников — прийти к единому знаменателю и выработать подход к решению данной проблемы, который позволил бы максимально учесть интересы работников бюджетной сферы», — отметил руководитель фракции «Единой России» в Госдуме.

«Считаю эту инициативу «Единой России» очень важной: финансовое благополучие бюджетников — врачей и учителей — один из приоритетов партии, — сказала координатор федерального партийного проекта «Новая школа» в Адыгее, депутат Госсовета-Хасэ республики Ирина Бельмехова. — При обсуждении законопроекта мы направляли свои предложения, в которых делали акцент на общей проблематике. Она заключается в том, что выплата заработной платы педагогам производится исходя из количества проведенных уроков. Что касается доплат за деятельность, не входящую в основную, то здесь компенсируется только небольшая часть из всего перечня видов работ по должностной инструкции. Остальная часть работы фактически остается неоплаченной. Если удастся реализовать предложения «Единой России», то все наши бюджетники — не только учителя, но и врачи, работники культуры и науки выиграют, а значит, и качество их работы, несомненно, повысится» — заключила депутат.



ВНИМАНИЕ ПОДПИСНАЯ КОМПАНИЯ НАЧАЛАСЬ

ДИАБЕТИЧЕСКАЯ газета Кубани

Подпишись
и получи
ПОДАРОК!

**Каждый подписчик
получит новенький
ГЛЮКОМЕТР**



Пришлите в редакцию по почте или в электронном виде на ватсап копию оплаченной квитанции о подписки на периодическое издание

«ДИАБЕТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КУБАНИ»

Подписку на 12 месяцев 2021 года
нужно оформить по индексу — П 8048

В письме укажите свой почтовый адрес, ФИО и контактный телефон

**АДРЕС РЕДАКЦИИ: 350058, Г. КРАСНОДАР,
ул. СТАВРОПОЛЬСКАЯ, д. 203, к. 10
ТЕЛ. 8 918 435 80 03**

Подписка производится во всех почтовых отделениях связи и через почтальонов Краснодарского края и Республики Адыгея, а также подписку можно оформить, не выходя из дома на сайте подписка.почтa.ru

Газета выходит 1 раз в месяц на 8 полосах, 8-го числа каждого месяца.

Уважаемые читатели! Сообщаем вам, что подписная цена этой газеты 405 руб.08 коп.

16 сентября 2020 г

Кто будет смотреть кино завтра?

РАССКАЖЕТ ПЕРЕПИСЬ!

219,4 млн зрителей посетили кинотеатры нашей страны в 2019 году. Это на 9,5% больше, чем год назад. Сборы от просмотров составили 55,5 млрд рублей. На долю российского кино пришлось 12,3 млрд рублей — его посмотрело более 50 млн жителей России.

Каким станет кинозритель завтрашнего дня и чем он будет отличаться от посетителей кинотеатров сегодня? Как изменился отечественный кино-рекорд и почему важны данные статистики?

По итогам 2019 года российский рынок кинопроката стал крупнейшим среди стран Европы по числу проданных билетов. Такие данные содержатся в Единой федеральной автоматизированной информационной системе сведений о показах фильмов в кинозалах (ЕАИС). Судя по этим данным, совокупные кассовые сборы составили 55,5 млрд рублей — это максимальное значение в истории кинопроката России.

Как менялись среднегодовые потребительские цены на билеты в кинотеатры, можно узнать из статистики Росстата. Так, в 2000 году посещение кинозала в России стоило в среднем 18 рублей, в 2010 году — уже 162 рубля, в 2016 и 2017 годах — 258 рублей, а в 2018 году — 261 рубль.

Кто же предпочитает тратить сегодня деньги на поход в кино? По данным ЕАИС, киноаудитория России преимущественно женская (доля женщин — 55%). Средний возраст кинозрителя — 28 лет, а самая многочисленная возрастная группа — 25–34 года (32,5%, то есть каждый третий посетитель кинотеатров). Для сравнения: доля аудитории в возрасте 12–17 лет составляет 16,1%; 18–24 лет — 26,8%; 35–44 лет — 16,9%; старше 45 лет — 7,8%.

Впрочем, если посмотреть на статистику Росстата, можно раскрыть секрет популярности кинотеатров у аудитории 25–34 лет. Просто это наиболее многочисленная часть населения страны. Для сравнения: в 2017 году в возрасте 19 лет в России было 666 тыс. мужчин и 646 тыс. женщин; в возрасте 29 лет — 1,3 млн мужчин и 1,2 млн женщин; в возрасте 49 лет — уже 824 тыс. мужчин и 921 тыс. женщин.

С годами очертания возрастной пирамиды меняются, демографические «ямы» и «выступы» движутся вверх, что также может влиять на портрет зрительской аудитории. Таким образом, можно предположить, что основной кинозритель, который сегодня относится к группе 25–34 лет, будет взрослеть, а на смену ему придет не столь многочисленная зрительская аудитория.

Увидеть и спрогнозировать тенденцию изменений мы можем по результатам предыдущих переписей. К примеру, перепись 1989 года выявила 25,4 млн жителей страны в возрасте 25–34 лет, перепись 2002 года — уже 20,4 млн, а в 2010 году эту возрастную категорию представляло 22,9 млн человек.

Более точные данные о половозрастном составе населения современной России и потенциальных посетителях кинотеатров разных возрастов мы сможем получить по результатам Всероссийской переписи населения, которая пройдет в апреле 2021 года.

Информация позволит сделать выводы и прогнозы, например, относительно изменений доли семейных зрителей кинотеатров.

Сегодня почти каждый третий (30,8%) посетитель кинотеатра приходит на сеанс в компании друзей. Чуть меньше зрителей (27,7%) предпочитают просмотр вдвоем, а 15,3% — в одиночестве. Доля семейной аудитории составляет 25%, а в праздничные выходные может достигать 48%. Преимущественно это зрители в возрасте 35–44 лет.

Примечательно, что аудитория российского кино в 2019 году была в среднем на 5 лет старше, чем аудитория зарубежных фильмов: 32 года и 27 лет соответственно. Такое аудиторией российского кино отличает более высокая доля женщин: 59 против 54% зрителей зарубежных фильмов.

«Нужно понимать, что в структуре кинопроизводства и продуктового предложения в сфере кино действуют классические законы маркетинга. Поэтому у нас имеется массовое кинопроизводство на широкую аудиторию и таргетированное — на определенные сегменты зрителей: кино для девочек, для взрослых, «не для всех» и т.д. Есть и концентрированное кинопроизводство, которое ориентируется на какие-то специфические узкие сегменты, например фестивальное кино, которое редко становится хитом кинопроката», — отмечает Николай Перепелкин, доцент кафедры маркетинга РЭУ им. Г.В. Плеханова.

Статистические данные Росстата позволяют узнать и размеры финансовых вложений в кинематограф по сравнению с другими отраслями. Так, расходы консолидированного бюджета РФ на социально-культурные мероприятия в 2018 году составили 20,382 трлн рублей. Из них на культуру, кинематографию — 528,2 млрд рублей, или 2,6%. Для сравнения: на образование — 18%, на здравоохранение — 16,3%, на социальную политику — 60,8%, на физкультуру и спорт — 1,6%, на СМИ — 0,7%.

Отметим, что важность статистики подчеркивалась и в самом отечественном кинематографе. В сценарии фильма «Служебный роман» (по пьесе Эльдара Рязанова и Эмиля Брагинского «Сослуживцы») были такие слова: «Если бы не было статистики, мы бы даже не подозревали о том, как хорошо мы работаем». Директор Капулина отмечала: «Делом надо заниматься серьезно или не заниматься им вообще. Статистика — это наука, она не терпит приблизительности». Другой главный герой, Новосельцев, признавался: «Так я вообще люблю свою профессию. Я считаю, что без статистики вообще не жизнь».

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 30 апреля 2021 года с применением цифровых технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

Медиаофис ВПН-2020 media@strana2020.ru www.strana2020.ru
+7 (495) 933-31-94



СОЦИАЛЬНЫЙ БЛОК СТАНЕТ ЦЕНТРАЛЬНЫМ В ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЕ "ЕДИНОЙ РОССИИ"

Партия начала формировать народную программу для выборов в Госдуму в 2021 году.

Формирование социальной политики страны – основная задача "Единой России", отметил Дмитрий Медведев в ходе рабочего совещания об актуальных задачах партии в 2020–2021 годах. Концепция социального государства ляжет в основу народной программы "Единой России", с которой партия пойдет на выборы в Госдуму.

"Основу народной программы составят наказы граждан, наши предложения к общегосударственному плану по восстановлению экономики и доходов людей, мероприятия обновленных нацпроектов, а также реализация новых положений Конституции России", – сказал Председатель "Единой России" Дмитрий Медведев.

Секретарь Генсовета "Единой России" Андрей Турчак отметил, что "Единая Россия" уже прорабатывает с Правительством и эксперты сообществом ряд инициатив, направленных на усовершенствование мер социальной поддержки граждан. Это справедливая оплата труда бюджетников и увеличение в их зарплате доли оклада до 70%, защита гарантированного дохода от взыскания за долги, обеспечение доступности лекарств и поддержка отечественных фармпроизводителей, бесплатное подключение граждан к газораспределительным сетям – сейчас это стоит сотни тысяч рублей – и реформирование служб занятости – в том числе, введение страхования от безработицы.

ЖУРНАЛИСТЫ ПОДАЮТ ПРИМЕР

Редакция "АиФ-Адыгея" одной из первых провела вакцинацию.

Коронавирус не сдаёт свои позиции, эпидсезон не за горами, зима, по предсказанию синоптиков, обещает быть суровой, а потому прививка против гриппа, по заверениям медиков, – единственный на сегодня способ борьбы с вирусом.

Согласно правилам, прививку можно сделать организованно. Руководству предприятиям необходимо сделать заявку, и выездная бригада медиков проведёт вакцинацию по месту работы.

"В этом году многие решили пройти вакцинацию. К нам в поликлинику обратилось очень много людей: руководители предприятий, те, кто каждый год делает прививку, кто делает её впервые. Вакцина этого года трёхштаммовая, она защитит от трёх штаммов гриппа, актуальных в этом году", – рассказали медики городской поликлиники № 1.

Они пояснили: вакцина – не панацея от гриппа, но она поможет перенести вирусную инфекцию в лёгкой форме, без опасных для жизни осложнений.

Редакция "АиФ-Адыгея" стала одним из первых трудовых коллективов республики, где была организована противогриппозная прививочная кампания.

"В своём решении мы исходили из того, что коронавирус до сих пор не побеждён, вакцины против него пока нет, а сезон заболеваемости ОРВИ и гриппом приближается. Мы учитывали всё и тот факт, что специфики на-



шей работы предполагает постоянный контакт с людьми, выездные командировки. А это в настоящее время – огромный риск для здоровья. Поэтому для нас вакцинация против гриппа – необходимая и своевременная мера, возможность максимально защитить сотрудников редакции от вирусных инфекций и возможных осложнений", – подчеркнул генеральный директор ООО "АиФ-Адыгея" Абрек Бзегежев.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования "Тлюстенхабльское городское поселение" в соответствии со ст.61 п.6 Устава МО "Тлюстенхабльское городское поселение" сообщает, что Распоряжение № 55 от 08.09.2020г. "О проведении публичных слушаний о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства с кадастровым номером 01:06:0102005:1727 расположенного по адресу: Российская Федерация, Республика Адыгея, Тючежский муниципальный район, городское поселение Тлюстенхабльское, Тлюстенхабль поселок городского типа, Кубанская улица, 8а с разрешенным использованием "Земельные участки производственных объединений, концернов, промышленно-производственных фирм, трестов.., обнаруживается в установленном порядке на информационных стендах в здании администрации муниципального образования "Тлюстенхабльское городское поселение" по адресу: пос. Тлюстенхабль, ул. Ленина, 25, с 8.00 до 17.00. Публичные слушания назначены на "16" октября 2020 г. в 14.00ч. в актовом зале администрации п. Тлюстенхабль по адресу: п. Тлюстенхабль, ул. Ленина, 25.

Учредитель: Администрация муниципального образования «Тючежский район» Республики Адыгея

Гл.редактор Ю.Ш.Хакуй.

ТЕУЧЕЖСКИЕ ВЕСТИ

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея)

Регистрационный номер ПИ № ТУ 23-00478

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов. Газета выходит по средам и субботам. Ответственность за содержание рекламы несут авторы.

РЕДАКЦИЯ НЕ ВСТУПАЕТ В ПЕРЕПИСКУ С АВТОРАМИ. РУКОПИСИ НЕ РЕЦЕНЗИРУЮТСЯ И НЕ ВОЗВРАЩАЮТСЯ. АВТОРСКИЕ МАТЕРИАЛЫ СВЫШЕ 5 МАШИНОПИСНЫХ ЛИСТОВ НЕ РАССматриваются И НЕ ПУБЛИКУЮТСЯ.

Поздравляем!

Дорогую и любимую нашу красавицу АЙШЕТ АНЗОРОВНУ ХАКУЙ

поздравляем с днем

рождения! Ей

исполнится годик!

Ты расти, на радость нам,

Не по дням, а по часам.

Будь послушна, весела

Жизнерадостна, мила!

Счастья, солнышко, тебе

Успехов, радости в судьбе.

Будь здоровой и красивой,

Будь любимой и счастливой!

С днем рождения, малышка!

Коллектив редакции газеты

"Тючежские вести".



Регоператор разъясняет

КТО ВЫВЕЗЕТ ОТХОДЫ ПОСЛЕ КАПРЕМОНТА?

В летние месяцы и начале осени во многих многоэтажных домах республики проводится капитальный ремонт подъездов, меняются трубопроводы, кровля, окна. В результате во дворах МКД появляются крупногабаритные отходы. Вывозятся они региональным оператором по дополнительной заявке.

«Позаботиться о вывозе отходов после ремонта должны подрядные организации. На законодательном уровне закреплен пункт о том, что при проведении капитального ремонта необходимо заключить договор со специализированной организацией. В противном случае на подрядчика налагается немалый штраф, дешевле мусор все же вывезти. И разумнее это делать частями, не ждать окончания работ. Как правило, квалифицированные мастера все это учитывают и избегают создавать навалы отходов», – говорит директор Адыгейского филиала ООО «ЭкоЦентр» Нальбий Алибердов.

Оставить заявку на заключение договора можно дистанционно на официальном сайте: <https://adugeya.clean-rf.ru> или в офисах компании (Майкоп, ул. Пионерская, 297 и пгт Яблоновский, ул. Школьная, 10/1).

Пресс-служба Адыгейского филиала ООО «ЭкоЦентр».

Информационное сообщение

Администрация муниципального образования "Джиджихабльское сельское поселение" информирует о проведении общего собрания собственников земельных долей (пайщиков) с кадастровым номером 01:06:0000000:811, по образованию земельных участков путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Республика Адыгея (Адыгея), Тючежский район, колхоз "Октябрь" (СПК "Рассвет")

Повестка дня: "Образование земельных участков путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок".

Собрание состоится 28 октября 2020 г в 10 часов 00 минут по адресу: РА, Тючежский район, а.Джиджихабль, ул.Красная, 34, в здании ЦНК (РДК). При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

Извещение о месте и порядке ознакомления с проектом межевания земельного участка

Кадастровым инженером Мугу Русланом Борисовичем (№ квалификационного аттестата кадастрового инженера 01-12-154), Почтовый адрес: Республика Адыгея, Тючежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 21, тел. 8-918-017-01-01, адрес электронной почты (mugumsik@mail.ru), страховое свидетельство государственного пенсионного страхования 112-500-202 69, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 18918, являющегося членом Ассоциации саморегулируемой организации "Объединение кадастровых инженеров". А СРО "ОКИ" № 1860 от 02.03.2016г., выполняются работы по подготовке проекта межевания по образованию земельных участков путем выдела в счет доли (долей) в праве общей собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Республика Адыгея (Адыгея), Тючежский район, колхоз "Октябрь" (СПК "Рассвет"), с кадастровым номером 01:06:0000000:811. Заказчиком кадастровых работ является: Зинченко Роман Евгеньевич. Почтовый адрес: Республика Адыгея, Тючежский район, х. Городской, ул.Пионерская, 10. Контактный номер телефона: 8-918-261-32-76.

Собрание заинтересованных лиц пр по поводу согласования местоположения земельных участков, выделяемых в счет земельной доли состоится 28 октября 2020 г в 10 часов 00 минут по адресу: РА, Тючежский район, а.Джиджихабль, ул.Красная, 34, в здании ЦНК (РДК).

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: РА, Тючежский район, Понежукай, ул. Октябрьская, 21.

Возражения по проекту межевания и направления заинтересованным лицам предложений о доработке проекта межевания принимаются с 16 сентября 2020 г по 27 октября 2020 г г. с 8 часов 00 минут по 17 часов 00 минут по адресу: РА, Тючежский район, а.Понежукай, ул.Октябрьская, 21.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие наличие доли (долей) в праве собственности на земельный участок.

ПРОДАЕТСЯ жилой дом 74 кв.м. на участке 20 соток в а.Понежукай, по ул.Карницевого, 2. Газ, вода в доме, есть сад, небольшой огород. Частично с мебелью. Цена 750 тыс.рублей. Торг. Тел.: 8-962-76-48-405.

Коллектив ГБУЗ РА "Адыгейская межрайонная больница им.К.М.Батмана глубоко скорбит по поводу безвременной смерти заместителя главного врача по экономическим вопросам Цику (Хот) Эльмиры Казбековны, выражает искренние соболезнования семье, родным и близким покойной.

Отпечатано в ОАО «Полиграф - Юг»

385000. г. Майкоп,

ул.Пионерская, 268.

Подписано в печать в 17 часов.

По графику – в 17 часов.

Заказ Индекс П 1283

Тираж 1280 t.vesti@yandex.ru